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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 
Formulace cílů práce  

a použité metody 
 X     

2 
Metodika řešení a práce s daty 

a informacemi 
   X   

3 
Práce s literárními a jinými 

zdroji (citace, norma) 
   X   

4 
Výstavba textu a jeho logická 

provázanost 
   X   

5 
Jazyková kultura a formální 

úprava práce 
  X    

6 
Splnění cílů práce, závěry 

práce a jejich formulace 
  X    

7 
Odborný přínos práce 

a její praktické využití 
  X    

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

Celkové slovní hodnocení diplomové práce: 

Diplomová práce (dále jen „DP“) je zaměřena na problematiku bezpečnostní hrozby při 

mimořádné události ve vybraném podniku. 

Hlavním cílem DP byla identifikace hrozeb a navržení opatření za účelem eliminace či 

omezení bezpečnostních hrozeb ve vybraném podniku. Dílčími cíli bylo vypracování 

teoretického vstupu do problematiky bezpečnostních hrozeb, popis současného stavu dané 

problematiky, identifikace bezpečnostní hrozby a návrh opatření k eliminaci bezpečnostních 

hrozeb ke zlepšení současného stavu. 
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Teoretická část práce se v části bezpečnostní hrozby a krizový management obecněji zabývá 

mimořádnými událostmi způsobenými přírodními vlivy, činností člověka a základním 

rozdělením a popisem vybraných mimořádných událostí, dále specifikací krizového 

managementu podniku, krizové dokumentace a odborné připravenosti personálu na zvládání 

krizových jevů. V poslední části je popsána analýza rizik, její vztahy, obecný postup 

a vybrané metody. I přes nutnost omezení rozsahu teoretické části práce neposkytuje tato 

dostatečný teoretický základ pro řešenou problematiku. Postrádá východiska a zaměření 

právního rámce krizového a havarijního plánování, oblast prevence závažných průmyslových 

havárií v rámci předpisů Evropské unie i České republiky a objasnění místa a úlohy podniku 

v rámci krizového a havarijního plánování kraje a ORP, včetně jejich závěrů z analýzy rizik.  

Praktická část je zaměřena na konkrétní malý výrobní podnik, na zaměření jeho činnosti, 

organizační strukturu, charakteristiku objektu, jeho okolí apod. Vzhledem k charakteru 

používaného výrobního materiálu není však uvedeno jeho skladované množství a vazba na 

další zákony vztahující se na nebezpečné chemické látky a ochranu životního prostředí, 

ekosystémů či zdrojů ohrožení, popř. kategorizace nebo začlenění podniku do příslušné 

skupiny. Následně jsou identifikovány jednotlivé mimořádné události, které mohou reálně 

nastat a tím ohrozit objekt podniku. U uvedených mimořádných událostí jsou identifikovány 

možné příčiny vzniku, následky a současný stav zabezpečení v daném podniku. Avšak 

vytipování blíže popsaných konkrétních bezpečnostních hrozeb, které mohou reálně nastat 

a mít určitý negativní dopad na firmu je provedeno nedostatečně, pouze na základě osobního 

zmapování objektu a jeho okolí, prostudováním dostupných materiálů, konzultací s vedením 

firmy a dalšími zainteresovanými osobami, zejména ve vztahu k ohrožení životů, zdraví, 

majetku či životní prostředí. Není prokázáno, že by vycházelo, především u vnějších 

bezpečnostních hrozeb, z krizového a havarijního plánování, především místně příslušného 

ORP a kraje. Na identifikaci rizik vhodně navazuje hodnocení rizik, které bylo provedeno tzv. 

maticí rizik. Na základě celkové hodnoty rizika jsou uvedené mimořádné události roztříděny 

do jednotlivých kategorií přijatelnosti rizik. Za pozitivní lze považovat, že v rámci práce byla 

zpracovatelem provedena osobní bezpečnostní kontrola se zaměřením na předem 

specifikované bezpečnostní faktory.  

V práci je předložen současný stav vybraného podniku a návrhy a opatření ke zlepšení 

aktuálního bezpečnostního stavu v podniku. 

Text je vhodným způsobem doplněn o tabulky, obrázky a přílohy. V návaznosti na 

teoretickou část postrádá práce, především u vnějších hrozeb podniku, při jejich prevenci 

a řešení, vazbu na vnější prostředí (obec, ORP – oblast krizového a havarijního plánování 

i krizové a havarijní připravenosti).  

DP je z odborného hlediska zpracována na průměrné úrovni. Autor DP se soustředil jen úzce 

na problematiku samotného podniku bez posouzení a návaznosti na vnější prostředí 

a nevyužil možnosti, které se mu v této oblasti nabízely a jsou nezbytné. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Otázky k obhajobě diplomové práce: 

 

1. V rámci prevence závažných havárií vysvětlete zásady a způsoby začleňování  

     a kategorizaci podniků ve smyslu příslušných zákonů v ČR. 

2. Ve kterých konkrétních havarijních, krizových plánech nebo jiných plánech je řešena  

    a rozpracována oblast bezpečnostních hrozeb a řešení mimořádných událostí  

    vybraného podniku a v jakém rozsahu? 
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3. Hlavní zásady spolupráce vybraného podniku, obce, ORP, kraje a okolí při prevenci,  

vzniku a řešení mimořádné události.  

 

 

 

 

Klasifikace oponenta diplomové práce:  C - dobře 

 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 23. června 2020 

 

          Ing. Václav Kostelník, CSc. 

               …………………………………... 

       podpis oponenta diplomové práce 
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